



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS

**RETIFICAÇÃO Nº 01 DO EDITAL DE CHAMAMENTO Nº 11/2016**

O Diretor do Departamento de Desenvolvimento de Recursos Humanos da Universidade Federal de Goiás, no uso de suas atribuições, resolve:

**Retificar o Edital de Chamamento nº 11/2016**, publicado na data de 31/08/2016, no site <http://www.ddrh.ufg.br/p/7650-editais-de-chamada-tecnicos-administrativos>:

Onde se lê:

	<b>NOME</b>	<b>CARGO</b>
1º	<b>DAMARIS NUNES DE LIMA ROCHA MORAIS</b>	<b>PSICÓLOGO/ÁREA: CLÍNICA E DA SAÚDE</b>

Leia-se:

	<b>NOME</b>	<b>CARGO</b>
1º PNE	<b>DAMARIS NUNES DE LIMA ROCHA MORAIS</b>	<b>PSICÓLOGO/ÁREA: CLÍNICA E DA SAÚDE</b>

Em 09 de setembro de 2016.

**Márcio Medeiros Oliveira**  
Diretor do DDRH/UFG